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SZKOLNA LIGA ZADANIOWA (2022/2023)
ZADANIA PRZYGOTOWUIJACE NA Il SPOTKANIE
KL. IV

W sklepie spozywczym sg sprzedawane cztery rodzaje masta: masto w opakowaniu 250 g po 2 zt 50 gr za
opakowanie, masto w opakowaniu 200 g w cenie po 1zt 90gr, masto w opakowaniu 350g w cenie po 3zt 50gr
oraz masto w opakowaniu po 500 g w cenie po 5,50zt. Mama chce kupi¢ masto o najnizszej cenie za
1kilogram. Ktére z opakowan wybierze?

W liczbie trzycyfrowej, gdzie cyfra setek jest o 1 wieksza od cyfry dziesigtek i cyfra dziesigtek jest o 1 wieksza
od cyfry jednosci, zamieniono miejscami cyfre setek z cyfrg jednosci. Jaka jest réznica danej liczby i liczby
powstatej po przestawieniu cyfr?

Strus przygotowuje sie do udziatu w zawodach trzymania gtowy w piasku. W poniedziatek rano o godzinie
8:15 wtozyt gtowe w piasek i trzymat jg tak przez 98 godzin i 56 minut i ustanowit swdj rekord zyciowy.
Ktérego dnia i o ktdrej godzinie wyjat gtowe z piasku?

Wybory do samorzaddéw odbywajg sie co 4 lata, a wybory prezydenta co 5 lat. W roku 2010 odbedg sie
jednoczenie wybory samorzadowe i prezydenckie. W ktérym roku sytuacja sie powtorzy?

Ewa ma urodziny sie 16 kwietnia, a Ola 4 pazdziernika. lle dni mineto od urodzin Ewy, a ile dni jest jeszcze do
urodzin Oli od 10 lipca?

Hura!!l Wyjezdzamy na wakacje! Wstatem o 7.00. Po porannej toalecie, nie spieszgc sie, zjadtem $niadanie,
co zajeto mi dwa razy wiecej czasu, niz toaleta. Nastepnie wzigtem sie za pakowanie plecaka, co trwato
dwukrotnie dtuzej niz Sniadanie — ale zdgzytem. Zaniostem wiec plecak do samochodu i pojechalismy. Jazda
trwata dwa razy dtuzej niz moje pakowanie. Réwno w potudnie bylismy na miejscu. O ktérej godzinie
wyjechalismy?

Wpisz w miejsce liter cyfry od 1 do 9 tak, by zachodzity jednoczes$nie wszystkie réwnosci. Jedng cyfre
uzywamy dwukrotnie.

Jacek wybrat sobie pewng liczbe, a nastepnie dodat do niej 15. Otrzymany wynik pomnozyt przez 4, pdzniej
odjat 16, a rezultat zmniejszyt 5 razy. Otrzymat liczbe 1000. Jaka liczbe wybrat Jacek na poczatku?

Pierwsza klientka kupita 24m tasiemki. Druga klientka kupita 4 razy mniej takiej samej tasiemki i zaptacita o
3zt 60gr mniej niz pierwsza klientka. Ille kosztowat metr tej tasiemki? lle zaptacita druga klientka?

Pewnego jesiennego dnia storice wschodzi o godzinie 638, a zachodzi o godzinie 16°. Ile czasu trwa dzier?

Rodzina Lesniewskich sktada sie z czterech osdb. Kasia ma 5lat, a jej starsza siostra Dominika jest 3 razy
starsza. Kiedy urodzita sie Dominika mama miata 24 lata. Tato jest o 3 lata starszy od mamy. lle lat majg razem
wszyscy Lesniewscy?

Dwuosobowa fawka kosztuje 399z1, a krzesetko 68zt. lle trzeba zaptacié za tawki i krzesetka do pracowni
jezyka angielskiego, jezeli maja by¢ w niej miejsca dla 30 uczniéw?

W teatrze na parterze byto 20 rzedéw po 30 miejsc w kazdym rzedzie, a na balkonie 15 rzedéw po 16 miejsc.
W czasie spektaklu w teatrze byto 40 wolnych miejsc. lle widzéw byto na spektaklu?

Do sklepu owocowo-warzywnego przywieziono 60kg jabtek, o 16 kg mniej sliwek niz jabtek, 2 razy mniej
winogron niz $liwek i 3 razy miej banandw niz jabtek sliwek i winogron razem. lle kilograméw owocéw
przywieziono do sklepu?

Kierowca przejechat 300 km samochodem i zuzyt 24 | paliwa. lle zt bedzie kosztowa¢ paliwo na przejazd 1000
km tym samochodem, jezeli cena jednego litra benzyny jest rowna 1 zt 20 gr?






